

Отзыв научного руководителя

на соискателя Института урологии и репродуктивного здоровья человека
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Иноятова Жасура Шухратовича

Иноятов Жасур Шухратович, в 2004 году окончил Ташкентский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело».

С 2004-2006гг. проходил обучение в клинической интернатуре в ГОУ ВПО Московской Медицинской Академии имени И.М. Сеченова по специальности «Урология».

С 2006- 2009 г. проходил обучение в аспирантуре ГОУ ВПО Московской Медицинской Академии имени И.М. Сеченова.

С 2010 года и по настоящее время работает в должности врача-уролога в ЛДО № 4 УКБ№2 Клинического центра ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

За время работы над диссертацией «Комбинированное малоинвазивное хирургическое лечение посткоитального цистита» Иноятов Ж.Ш. зарекомендовал себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, который способен точно определять цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

В период выполнения диссертационной работы Иноятов Ж.Ш. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клиничко-лабораторные исследования больных с посткоитальным циститом, анализировать и излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Иноятов Ж.Ш. самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимать участие в проведении исследования. Также принимал активное участие во внедрении в клиническую практику малоинвазивной методики при лечении посткоитального цистита. Участвовал в разработке и внедрении базы данных пациенток.

Результаты исследования Иноятова Ж.Ш. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе зарубежных. По теме диссертации опубликовано 3 научные работы, отражающих содержание диссертации: 1 статья в рецензируемых журналах, включенных в перечень Scopus, 2 статьи в рецензируемых научных изданиях перечня ВАК.

За время обучения в аспирантуре в Институте урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Иноятов Ж.Ш. своевременно и в полном объеме выполнял индивидуальный план подготовки, проявил значительный интерес к научной и педагогической деятельности. Принимал участие в научных симпозиумах и конференциях. Владеет большинством современных методик обследования и лечения урологических больных. За время работы изучил публикации последних лет в отечественной и зарубежной литературе.

Для Иноятова Ж.Ш. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность. Автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, Иноятов Жасур Шухратович по своим моральным и профессиональным качествам достоин присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук
(3.1.13 Урология и андрология),
доцент, профессор Института урологии
и репродуктивного здоровья человека
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Еникеев М.Э.

